
J a n . P u c e l j :

Kako je sveti Frančišek pridigal pticam
K o je šel nekoč sveti Frančišek po poti, je povzdignil oči in videl nekaj

dreves ob poti, in na njih je sedela skoraj neštevilna množica ptic.
Temu se je sveti Frančišek začudil in je rekel tovarišem: »Počakajte

me tukaj na poti, jaz pa grem popridigat svojim sestram pticara.«

In stopil je na polje in začel pridigovati pticam, ki so bile na zemlji, in
takoj so prišle ptice, ki so bile na drevju k njemu, in vse so obstale mirno,
dokler ni sveti Frančišek nehal pridigati. Pa tudi potem še niso odletele, dokler
jim ni dal svojega blagoslova. In sveti Frančišek je hodil med njimi, tako da
se jih je dotikal s svojo haljo, pa se nobena ni genila zaradi tega.

Oovoril pa jim je sveti Frančišek takole: »Ve moje sestre ptice, ve morate
biti Bogu, svojerau Stvarniku, zelo hvaležne in ga morate vedno povsod hva-



liti, zakaj dal vam je prostost, da letate, koder hočete; tudi vam je dal obleko,
dvakratno in trikratno. Hvaležne mu morate biti, ker je ohranil vaš zarod v
Noetovi ladji, tako da se vaša vrsta ni zmanjšala. Tudi mu bodite hvaležne za
živi zrak, ki ga je on za vas odločil. In povrh vsega: ve ne sejete in ne žanjete,
in Bog vas hrani in vam daje reke in studence v pijačo. Daje vam gore in
doline v pribežališča, in visoka drevesa, da stavite ondi svoja gnezda, in čeprav
ne znate ne tkati ne šivati, Bog vendar oblači vas in vaše otročiče. Tako va3
torej res zelo ljubi vaš Stvarnik, ko vam izkazuje toliko dobrot, in zato se
varujte, sestre moje, greha nehvaležnosti in si vedno prizadevajte, da boste
hvalile Boga!«

Ko je sveti Frančišek izgovoril pticam te besede, so vse ptice odprle
svoje kljunčke in začele stegovati svoje vratove in razprostirati svoje peruti
in spoštljivo pripogibati svoje glavice in kazati s kretnjami in petjem, da jim
je napravil sveti Frančišek največje veselje. In sveti Frančišek se je skupaj z
njimi veselil in radoval in se silno čudil nad toliko množico ptic in nad pre-
lepo njihovo raznovrstnostjo in nad njihovo pazljivostjo in zaupnostjo. Zato
je v njih pobožno ttvalil Stvarnika.

Ko je pa končal pridigo, je naredil sveti Frančišek nad njimi znamenje
križa in jim dovolil, da se razidejo. In potem so se vse te ptice dvignile v zrak
s čudovitimi spevi. Razdelile so se potem po znamenju križa, ki ga je bil
naredil nad njimi sveti Frančišek, na štiri strani: en del je odletel proti vzhodu,
drugi proti zahodu, tretji proti jugu, četrti pa proti severu, in vsako krdelo je
odletelo prepevaje Čudovite speve. ('z Fioretti di san Francesco XV.)


